



**FUNDAȚIA PENTRU COPII – "SFÂNTUL SAVA"
BUZĂU – ROMÂNIA**

STR. Bistriței, no. 19, Buzău – 5100, ROMÂNIA

Tel./Fax: 0238 710349; Cod Fiscal 5681027

E-mail: fpc_sf_sava@bz.softnet.ro sau sfsavabz@yahoo.com

Page Web: <http://sfsava.buzau.ro>

Cont (lei): RO25 BRDE 100S V019 2161 1000 BRD Buzău;

Cont (euro): RO61 BRDE 100S V016 7548 1000 B.R.D. Buzău

Nr. 18 / 20.01.2020

AVIZAT,
PRESEDINTE,
Pr.Prof.Dr. MIHAIL MILEA

**RAPORT ACTIVITATE PE ANUL 2019 –
CENTRUL DE URGENȚĂ VIOLENȚA ÎN FAMILIE**

În cursul anului 2019 au beneficiat de serviciile Centrului de Urgență „Violența în familie” un număr de 3 cazuri reprezentând 4 persoane dintre care 1 copil.

Cei care au solicitat sprijin prin serviciile oferite de Centrul de Urgență au fost ajutați din punct de vedere social, psihologic, al igienei personale, asistență medicală, asistență religioasă, precum și cu alimente.

Asistența socială a fost acordată tuturor cazurilor, întocmindu-se anchete sociale cât și consiliere în cazurile de conflictualitate în familie.

Cazurile au fost rezolvate prin medierea cuplurilor și reintegrarea în familie a victimei, mergându-se pe constientizarea agresorilor în ceea ce privește starea emoțională a victimei precum și a copiilor când au loc acțiunile de violență.

Având în vedere că fiecare caz este unic în felul său a fost nevoie să ne adaptăm de fiecare dată pe specificul fiecărui caz în parte.

În cursul anului au fost încheiate și rapoarte finale pentru cazurile în care nu a mai fost necesară intervenția echipei Centrului de Urgență.

Pentru fiecare caz în parte unde au fost implicați și copii s-a solicitat sprijin și de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Buzău în baza Protocolului încheiat în acest sens.

De asemenea, un rol deosebit în rezolvarea tuturor problemelor cauzate de violența în familie este constituit de prezența în echipa Centrului de Urgență, pe lângă asistent social, psiholog, medic, asistent medical, a unui preot care a acordat asistență religioasă prin spovedanie tuturor persoanelor care au fost de acord cu acest lucru.

Considerăm că intervenția echipei Centrului de Urgență a fost de un real folos în medierea conflictelor familiale iar obiectivul nostru, acela de împăcare a părților și reîntregirea familiei, a fost atins în majoritatea cazurilor.

COORDONATOR CENTRU DE URGENȚĂ,

Liliana Șerban

